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Referat fra bestyrelsesmøde på VHM tirsdag den 21.3.2023 kl. 16.00 

 

Deltagere: 

 

Peter Francisco Suarez Bjørndal 

Ida Neel Skytte 

Torben Lassen 

Gert Remme (forlod mødet efter konstitueringen) 

Sven-Erik Bolt Magnussen 

Preben Tolstrup 

Tanja Dahl Therkildsen noget af tiden (efter konstituering) 

 

 

Referent: Preben Tolstrup 

 

 

1. Godkendelse af dagsordenen. 

Godkendt. 

 

2. Referat fra generalforsamling til endelig godkendelse. 

Skal ikke godkendes af bestyrelsen, idet referent og formand har underskrevet. 

 

3. Konstituering: 

a. Formand:  

Peter Francisco Suarez Bjørndal fortsætter uændret som formand. 

 

b. Næstformand: 

Da Gert Remme modtog genvalg og Peter Francisco Suarez Bjørndal foreslog Preben 

Tolstrup som næstformand, skulle der en afstemning til for at finde næstformanden. 

Resultatet af afstemningen blev således: Gert Remme 1 stemme, Preben Tolstrup 3 

stemmer og 1 stemte blank. Preben Tolstrup er således valgt som næstformand. I 

forbindelse med resultatet af afstemningen, valgte Gert Remme at trække sig fra 

bestyrelsen, ligesom han oplyste, at han ikke længere ønskede at have noget med VHM 

at gøre. Han forlod herefter mødet. 

 

c. Bestyrelsesmedlemmer: 

Ida Neel Skytte, Torben Lassen og Sven-Erik Bolt Magnussen. 
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4. Godkendelse af forretningsorden: 

Vi besluttede, at vedtægter og forretningsorden bliver sendt til alle bestyrelsesmedlemmer – 

herunder fokusområder. Peter har denne opgave. 

 

5. Nyt fra formanden: 

Vi skal høre hvad veteranerne kunne tænke sig – altså lytte til veteranerne. Peter fortalte 

endvidere om donationer og andre måder at skaffe penge på. Vi har fået kr. 75.000 fra 

Veterancentret. Signes mor Gunhild holder foredrag den 28.4.2023 kl. 16.00 – 18.00, hvor VHM 

ikke er vært. Hun står derfor selv for arrangementet. Den 30.4.2023 holder Ida foredrag sammen 

med Peter i Skjoldhøj Sognegård. Veteranhjem Trekanten har fået ny daglig leder, som er 57 

årige Lars Ejby Pedersen. Han er tidligere tophåndbolddommer samt tidligere byrådsmedlem i 

Fredericia Kommune for Socialdemokratiet. Der kommer en henvendelse fra LG soldaterforening, 

som gerne vil have en rundvisning og være vært ved et lille arrangement. 

 

6. Aktivitetsregnskab: 

a. Regnskab aktiviteter: 

Idas drejebog skal sættes i system, så vi kan se hvad vi bruger pengene på. Dette skal 

indgå i det reviderede budget for 2023. 

 

b. Pins og reklameartikler: 

Vi skal have vores ting sat i en montre, så alle kan se hvad vi har at tilbyde. Tanja skaffer 

en glasmontre. 

 

c. Sodavand: 

Tanja spørger en fra huset, om vedkommende vil stå for en ordning. 

 

7. Frivillige: 

Vi skal have listet hvilke opgaver vi har til de frivillige. Tanja tjekker op på hvor mange frivillige vi 

har og udsender noget herom. Ida nævnte en kontakt, som kunne komme og fortælle om 

rekruttering af frivillige. Alle forpligter sig til at komme med forslag til opgaver til frivillige, som 

så listes på næste bestyrelsesmøde. Inden næste bestyrelsesmøde oplyser Tanja antallet af 

frivillige på VHM til bestyrelsen. Emnet skal med på dagsordenen på næste bestyrelsesmøde. 

 

8. Aktiviteter – årshjul: 

Tages med på næste bestyrelsesmøde, hvor det drøftes nærmere. Der er tale om en form for 

differentiering i forhold til at være medlem eller ikke medlem. Skal ses i forhold til om det er nok 

at være veteran og familie til en veteran. 

Der skal laves en status på aktiviteter. Dette skeer i forbindelse med at årshjulet laves. 
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9. Orientering fra daglig leder: 

Tanja fortalte om at der er fuld belægning på værelserne på VHM. De går i gang med at male 

værelse 4 i morgen efter at det er rengjort efter skimmelsvampeangreb. 

 

10. Eventuelt: 

Peter orienterede om byggesagen med stalden. 

 

 

 

Aktionsliste: Hvem gør hvad inden næste møde? 

 

Næste møde: Den 25.4.2023 kl. 16.00 i Laden på VHM. 

 

Mødet sluttede med fælles spisning i Laden, hvor vi nød Teddys lækre velforberedte mad. 

 

 

 

Aarhus den 28. marts 2023 

 

 

 
Preben Tolstrup 

Referent 


